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Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. pomáhá rozvoji našeho regionu již od roku 
2004. Čím?  
Například vyhlašováním dotačních výzev. Prostředky, které jsou v nich alokovány, 
mohou využít žadatelé k finanční podpoře svých projektů v mnoha různých 
oblastech činnosti. Přímou podporou projektů obcí a měst, činnosti podnikatelů, 
zemědělců, neziskových organizací, zájmových spolků, ale i občanů, kterým na 
venkovu záleží. A v neposlední řadě propagací Třeboňska na regionální i národní 
úrovni a navazováním spolupráce s tuzemskými i zahraničními partnery. 
 
 
Úvodní slovo ředitele společnosti 
 
Vážení čtenáři,  

dovolte mi poděkovat Vám jménem naší Místní akční skupiny Třeboňsko za Váš zájem o činnost, kterou 

vykonáváme. V roce 2023 jsme překročili pomyslný práh nového programového období a vyhlásili první výzvu 

k podávání projektových záměrů pro zájemce z našeho území. Odstartovali jsme tak dlouhodobý proces 

vytváření možností, jak dosáhnout na finanční podporu pro zajímavé a potřebné projekty. Věřím, že v příštích 

letech tak naše společnost opět přinese desítky milionů korun, které pomohou podpořit rozvoj území, které je 

zapojeno do iniciativy LEADER.  

Mimoto jsme nadále pokračovali v rozvoji komunitní energetiky a podpoře zejména seniorů, především komplexní 

službou při čerpání podpory v Nové zelené úsporám Light. Takových seniorů bylo více než 300 a my si velmi 

vážíme důvěry, se kterou se na nás obrátili. Věřím, že byli s naším přístupem spokojeni. 

Zcela novou kapitolou pro nás bylo zapojení do procesu komunitního plánování v území ORP Třeboň. MAS se tak 

výrazným způsobem začala podílet na tom, aby důležitý dokument takto vzniklý byl opravdu relevantní a aby 

Jihočeskému kraji poskytl skutečně věrný obraz stavu a potřeb v oblasti sociálních služeb v tomto území. MAS 

zároveň řešila také svou personální situaci a v závěru roku se nám podařilo opětovně zaplnit mezery v našem 

týmu. Věříme proto, že budeme v dalších letech ještě akčnější než doposud.  

 

V neposlední řadě bych rád zmínil setkání se zástupci Řídícího orgánu Operačního programu Technická pomoc 

v čele s panem ředitelem Kupsou. Je dobré vědět, že právě lidé z řídícího orgánu chtějí být v kontaktu s příjemci 

podpory a znát realitu naší každodenní práce. 

 

Úvodní slovo mi dovolte jako vždy zakončit poděkováním všem, kteří naší společnosti věnují nezištně svůj čas 

a energii. Děkuji jménem naší kanceláře všem partnerům MAS, a zejména členům všech orgánů za jejich práci, 

kterou v rámci naší místní akční skupiny odvádějí ve snaze přispět rozvoji Třeboňska. A děkuji také svým kolegům, 

kteří každodenně bojují s výzvami, které nám naše velmi specifická práce přináší. Bez Vás by to nešlo. 

 

Vážení čtenáři, přeji Vám, abyste v této zprávě nalezli mnoho zajímavého a věřím, že se setkáme osobně při 

některé z našich aktivit. 

 

                                                                                     Tomáš Novák 
                                                                                       ředitel MAS Třeboňsko o.p.s. 
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1 SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK 
 

CLLD   – komunitně vedený místní rozvoj 
CR    – cestovní ruch  
ČR    – Česká republika 
DR   – dozorčí rada 
EU   – Evropská unie 
IČO   – identifikační číslo osoby 
IROP   – Integrovaný regionální operační program 
IZO   – Identifikační znak organizace 
KS NS MAS JČK – Krajské sdružení Národní sítě MAS ČR Jihočeského kraje 
LEADER  – propojení aktivit rozvíjejících venkovskou ekonomiku 
MAP   – místní akční plán   
MAS   – místní akční skupina 
MMR ČR  – Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky 
MS2014+  – Monitorovací systém 2014+ (pro období 2014 – 2020) 
MSP   – malé a střední podnikání 
MŠ   – mateřská škola 
MZe ČR  – Ministerstvo zemědělství České republiky 
N+2   – zkratka pro systém čerpání v rámci programového období (+ 2 roky) 
NS MAS ČR    – Národní síť místních akčních skupin České republiky 
OP   – operační program 
OP JAK  - Operační program Jan Ámos Komenský 
OP TAK  - Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 
OP TP   - Operační program Technická pomoc 
OP Z+   - Operační program Zaměstnanost plus 
o.p.s.   – obecně prospěšná společnost 
OP VVV  – Operační program Výzkum, vývoj, vzdělávání 
ORP   – obec s rozšířenou působností 
POV   – Program obnovy venkova 
PR   – Programový rámec 
PRV   – Program rozvoje venkova 
ŘO   – řídící orgán 
SCLLD   – strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
SPL   – strategický plán LEADER 
SR   – správní rada 
SZP   – Společná zemědělská politika 2023–2027  
TAČR   – Technologická agentura České republiky 
UNESCO  – Organizace OSN pro vzdělání, vědu a kulturu 
VŠTE   – Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích 
z.s.   – zapsaný spolek 
ZŠ   – základní škola 
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2 ZÁKLADNÍ INFORMACE O MAS 
 

Celý název:  Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. 

Sídlo:   Dukelská 145 

   379 01 Třeboň 

IČO:   260 75 679 

E-mail:   mas@mas-trebonsko.cz 

Www stránky:  www.mas-trebonsko.cz 

Kontakty:  https://www.mas-trebonsko.cz/kontakty/kontakty/ 

Datová schránka: f 9 m g s 5 8  

 
 
 

2.1 Předmět činnosti MAS 
 
Hlavní činnosti společnosti poskytované formou obecně prospěšné služby jsou:  

1) realizace komunitně vedeného místního rozvoje uskutečňovaného na základě 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje SCLLD prostřednictvím Organizační 

složky pro realizaci SCLLD;  

2) realizace a spolupráce na realizaci aktivit v oblasti vzdělávání v území, podpora a 

realizace dalších rozvojových aktivit území v působnosti Místní akční skupiny 

Třeboňsko o.p.s., včetně pořádání vzdělávacích akcí, kurzů, workshopů, akcí 

zaměřených na výchovu a vzdělávání dětí a mládeže apod.;  

3) realizace dalších aktivit v rámci přeshraniční spolupráce, spolupráce v oblasti rozvoje 

Jihočeského kraje a rozvoje cestovního ruchu v území.  

 

Kromě obecně prospěšných služeb, k jejichž poskytování byla založena, obecně prospěšná společnost 

může vykonávat i jiné činnosti („doplňková činnost“) za podmínky, že doplňkovou činností bude 

dosaženo zejména účinnějšího využití prostředků obecně prospěšné společnosti a zároveň tím nebude 

ohrožena kvalita, rozsah a dostupnost obecně prospěšných služeb. Jedná se zejména o:  

1) služby při zajišťování financování projektů rozvoje území MAS Třeboňsko o.p.s. mimo 

oblast CLLD;  

2) poradenskou činnost obcím a mikroregionům na základě smluvního vztahu, vždy mimo 

oblast CLLD, v jejímž rámci jsou veškeré činnosti vykonávány společností bezplatně.  

 

 

http://www.mas-trebonsko.cz/
https://www.mas-trebonsko.cz/kontakty/kontakty/
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3 MAPA ÚZEMÍ MAS 
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4 STRUČNÝ PŘEHLED ČINNOSTI MAS V ROCE 2023 
 

Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. (dále také MAS Třeboňsko, MAS) v průběhu roku 2023 vyvíjela 

činnost v souladu se Zakládací smlouvou a Statutem společnosti.  

Primární náplní činnosti byla realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS 

Třeboňsko pro období 2014–2020 (dále také SCLLD, strategie CLLD). Realizace byla naplňována 

prostřednictvím vyhlášení a komplexní administrace 11. a 12. výzvy k předkládání Žádostí o podporu v 

rámci operace 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014-2020 a dále administrací 

předcházejících výzev. Veškeré informace k výše zmíněným výzvám z tohoto programového období 

jsou zveřejněny na webu MAS (https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2014-2020-/ukoncene-vyzvy-

sclld-2014-2020/ukoncene-vyzvy-prv/). 

 

V průběhu roku 2023 MAS pokračovala v činnostech potřebných pro start nového programové období, 

a to zejména přípravou a podáním programového rámce Strategie CLLD pro Integrovaný regionální 

operační program 2021–2027 (IROP) a přípravou programového rámce Strategie CLLD pro Společnou 

zemědělskou politiku 2023–2027. Po zpracování a schválení související dokumentace MAS připravila a 

vyhlásila 1. výzvu v rámci nového Programového období. Jednalo se o Operační program technologie a 

aplikace pro konkurence schopnost, přesněji 1. VÝZVU OP TAK – TECHNOLOGIE PRO MAS 

TŘEBOŇSKO. Přijaty byly 2 projektové záměry a oba byly po hodnocení MAS doporučeny 

k financování. Víc informací lze nalézt opět na našich stránkách (https://www.mas-

trebonsko.cz/dotace-2021-2027-1/op-tak-operacni-program-technologie-a-aplikace-pro-

konkurence-schopnost/1-vyzva-op-tak-technologie-pro-mas-trebonsko/). Závěr roku byl věnován 

přípravám na vyhlášení první výzvy IROP pro oblast vzdělávání, která byla vyhlášena v lednu roku 2024. 

Dále kancelář připravovala ke schválení programový rámec SZP.  

 

MAS nadále v rámci realizace SCLLD poskytovala bezplatnou pomoc mateřským a základním školám 

na území MAS v rámci administrace projektů tzv. Šablon z Operačního programu výzkum, vývoj a 

vzdělávání (dále OP VVV), resp. v rámci přípravy a podávání žádostí do nového operačního programu 

OP Jan Ámos Komenský (OP JAK).  

 

V souladu s cíli své SCLLD MAS Třeboňsko začala v prosinci roku 2023 realizovat projekt Místní akční 

plán rozvoje vzdělávání ORP Třeboň III (dále také MAP či MAP ORP Třeboň), kterému je věnován 

samostatný prostor v příslušné části této Zprávy. 

 

MAS nadále fungovala jako poradce dvou mikroregionů ze svého území a rozvíjela spolupráci 

s institucemi a společnostmi s cílem vytvořit síť partnerů, kteří budou kooperovat při podpoře rozvoje 

venkova. 

https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2014-2020-/ukoncene-vyzvy-sclld-2014-2020/ukoncene-vyzvy-prv/
https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2014-2020-/ukoncene-vyzvy-sclld-2014-2020/ukoncene-vyzvy-prv/
https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2021-2027-1/op-tak-operacni-program-technologie-a-aplikace-pro-konkurence-schopnost/1-vyzva-op-tak-technologie-pro-mas-trebonsko/
https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2021-2027-1/op-tak-operacni-program-technologie-a-aplikace-pro-konkurence-schopnost/1-vyzva-op-tak-technologie-pro-mas-trebonsko/
https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2021-2027-1/op-tak-operacni-program-technologie-a-aplikace-pro-konkurence-schopnost/1-vyzva-op-tak-technologie-pro-mas-trebonsko/
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4.1 Strategie CLLD MAS pro období 2014–2020  
 

MAS Třeboňsko v roce 2023 vyhlásila 2 výzvy v rámci tohoto programového období (viz Tabulka 1).  

 
Tabulka 1 Přehled výzev MAS, vyhlášených v roce 2023 

Název OP 
Počet 

vyhlášených 
výzev 

Celková alokace výzev 
na OP v Kč 

Celková zazávazkovaná 
alokace dle OP 

Program rozvoje venkova 2 9 510 961 7 889 215 

Zdroj: vlastní zpracování 

 

Podrobnější informace k výzvám: 

 11. výzva k předkládání žádostí o dotaci v PRV 

vyhlášena:     08. 03. 2023 - 09. 04. 2023, 23:59 hod. 

Příjem žádostí:     22.03. 2023 - 09. 04. 2022, 23:59 hod 

Celková alokace pro tuto výzvu:  6 152 123 Kč 

Celkem přijato projektů:   11 

Počet podpořených projektů:  10  

Počet projektů stažených žadatelem:  0 

Počet nepodpořených projektů:  1 

Celková dotace podpořených projektů: 4 295 713 Kč  

 

 12. výzva k předkládání žádostí o dotaci v PRV 

vyhlášena:     01. 10. 2023 - 31. 10. 2023, 23:59 hod. 

Příjem žádostí:     15.10. 2023 - 31. 10. 2023, 23:59 hod 

Celková alokace pro tuto výzvu:  3 358 838 Kč 

Celkem přijato projektů:   14 

Počet podpořených projektů:   10  

Počet projektů stažených žadatelem:  0 

Počet nepodpořených projektů:  3 

Počet projektů ukončena administrace: 1 

Celková dotace podpořených projektů: 3 593 502 Kč 

 

Obě výše uvedené výzvy představují závěr realizace Strategie CLLD v programovém období 2014–

2020. Jednalo se o prostředky, které MAS obdržela na základě předchozí činnosti v rámci tzv. 

přechodného období PRV. V roce 2024 bude MAS provádět závěrečnou evaluaci realizace Strategie 

CLLD pro výše uvedené období. S výsledky této evaluace budou podrobně seznámeni všichni 

regionální partneři, zástupci obcí i široká veřejnost. 
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4.2 Strategie CLLD MAS pro období 2021–2027 
 

MAS Třeboňsko v roce 2023 vyhlásila 1 výzvu v rámci tohoto programového období (viz Tabulka 2).  

 
Tabulka 2 Přehled výzev MAS, vyhlášených  v roce 2023 

Název OP 
Počet 

vyhlášených 
výzev 

Celková alokace výzev 
na OP v Kč 

Celková zazávazkovaná 
alokace dle OP 

Operační program Technologie a aplikace 
pro konkurenceschopnost 1 3 210 000 Kč 963 000 Kč 

Zdroj: vlastní zpracování 

 

Podrobnější informace k výzvě: 

 VÝZVA OP TAK – TECHNOLOGIE PRO MAS TŘEBOŇSKO:  

vyhlášena:     15. 11. 2023 - 8. 12. 2023, 23:59 hod. 

Příjem žádostí:     15. 11. 2023 - 8. 12. 2023, 23:59 hod. 

Celková alokace pro tuto výzvu:  3 210 000 Kč 

Celkem přijato projektů:   2 

Počet podpořených projektů:   2 

Počet projektů stažených žadatelem:  0 

Počet nepodpořených projektů:  0 

Celková dotace podpořených projektů: 963 000 Kč 

 

Přehled přijatých projektů v těchto výzvách i další informace týkající se jejich hodnocení či rozhodnutí 

o podpoře projektů lze vždy nalézt na internetových stránkách MAS Třeboňsko v rámci podmenu 

Dotace 2021–2027 a výběru příslušného OP (https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2021-2027-1/).  

 

Obrázek 1 Web Místní akční skupiny Třeboňsko o.p.s.  

 
Zdroj: MAS Třeboňsko 

https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2021-2027-1/
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4.2.1 Podpora pečujících osob v území působnosti MAS Třeboňsko o.p.s. 

Projekt realizovaný Místní akční skupinou Třeboňsko o.p.s. a je financován z Operačního programu 

Zaměstnanost plus Evropského sociálního fondu. Součástí projektu Podpora pečujících osob v území 

působnosti MAS Třeboňsko o.p.s., CZ.03.02.01/00/22_008/0000954, je Centrum pro pečující. 

 

Centrum pro pečující poskytuje své služby veřejnosti již od roku 2020. Pomáháme všem obyvatelům 

na území Třeboňska, Veselska, Řečicka a Jindřichohradecka-západ. Naším cílem je podporovat 

všechny, kdo se rozhodli pečovat o své nemohoucí blízké v prostředí domova. Nabízíme bezplatně 

poradenství, podporu a pomoc. 

 Poradíme, jak sladit péči o nemohoucí blízké s prací a fungováním rodiny. Dozvíte se, které 

sociální a zdravotní služby vám mohou s péčí pomoci a předáme potřebné kontakty. 

 Poskytujeme poradenství v oblasti sociálních dávek. 

 Pořádáme pravidelná setkání pečujících. 

 Nabízíme možnost pro pečující bezplatné konzultace s psychoterapeutem. 

 Pořádáme vzdělávací akce na aktuální témata týkající se nejen péče. 

 Zapůjčujeme senior alarmy, které slouží pro přivolání pomoci v případě ohrožení. 

 Testujeme paměť. V Centru vzniklo místo pro certifikované testování paměti pro včasné 

zachycení degenerativních změn mozku. 

 Nabízíme poradenství v oblasti inkontinence a možnost vzorků zdarma. 

 Nabízíme pomoc s výběrem a zapůjčením kompenzačních pomůcek. 

 Vydáváme přehledné brožury z oblasti zajištění péče v domácím prostředí natáčíme návodná 

videa. 

Během roku 2023 jsme působili nejenom v Třeboni, ale pravidelně jsme jezdili do Chlumu u Třeboně, 

Českých Velenic a Kardašovy Řečice. I zde se mohou obyvatelé přijít informovat o péči nebo si nechat 

bezplatně otestovat paměť. 

Uspořádali jsme celkem 26 seminářů a přednášek, které navštívilo 238 posluchačů. Pravidelně se 

účastníme setkání třeboňských seniorů. Uspořádali jsme 10 setkání pečujících. Vytvořili, vydali a 

distribuovali 3 edukační brožury.  Naše služby dlouhodobě využívá 40 pečujících, nárazově je využilo 

dalších 20 pečujících.  

Ve spolupráci s Městem Třeboň jsme vedli komunitní plánování sociálních služeb pro roky 2024-2026 

v ORP Třeboň a vytvořili katalog poskytovatelů sociálních služeb. Dlouhodobě spolupracujeme s 

poskytovateli sociálních a zdravotních služeb na Třeboňsku. 
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Všechny informace o programu Centra najdete na facebookových stránkách a webových stránkách 

Centra (www.centrumpropecujici.cz). Pokud o někoho pečujete a potřebujete pomoci, neváhejte a 

navštivte nás. Jsme tady pro vás. 

 

4.2.2 OP TAK 

Programový rámec OP TAK byl schválen jako druhý v pořadí dne 3.07.2023. S ohledem na relativně 

malou alokaci, kterou má MAS k dispozici zastával pozici manažera OP TAK Vedoucí zaměstnanec pro 

realizaci SCLLD. V průběhu 2. poloviny roku 2023 byly zpracovány interní postupy, které po předložení 

schválil Výbor SCLLD. Poté byla vypracována další dokumentace, která je nezbytná pro přípravu a 

administraci výzvy OP TAK. K vyhlášení výzvy došlo 15. 11. 2023 a příjem projektových záměrů trval do 

8. 12. 2023, 23:59 hod. Předloženy byly dva projekty (další informace viz kapitola 4.2 tohoto 

dokumentu).  

 

4.2.3 IROP 

V roce 2023 byl zpracován dokument programového rámce, který byl po schválení nejvyšším orgánem 

MAS předložen k posouzení Řídícímu orgánu IROP, kterým je MMR ČR. Dne 26.11.2023 byla předložena 

finální verze programového rámce, která byla schválena Řídícím orgánem IROP 28.12.2023. MAS Tedy 

od tohoto data mohla začít s dalšími aktivitami směřujícími k vyhlášení 1. výzvy IROP.  

Zároveň byla v průběhu celého roku 2023 řešena personální otázka ve smyslu obsazení pracovní pozice 

manažer IROP. Od 1. 12. 2023 byla tato pozice obsazena novým zaměstnancem MAS. 

4.2.4 SZP 

V roce 2023 probíhaly konzultace s partnery MAS a zástupci žadatelů za účelem ověření absorpční 

kapacity a nastavení programového rámce SZP. Do konce roku 2023 MAS připravila k projednání 

pracovní verzi, která byla následně projednávána a schválena v roce 2024. Zároveň byly realizovány 

aktivity potřebné k vyhlášení prvních výzev, zejména pracovní dokumentace MAS. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.centrumpropecujici.cz/
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4.3 Souhrn za realizaci obou strategií CLLD MAS  
 

Výzvy MAS: rok 2023 v číslech 

Počet výzev:    3 

Celková alokace výzev:   12 720 961 Kč 

Schválených projektových záměrů: 22  

Celková dotace:   8 852 215 Kč 

 

Graf 1 Oblasti podpory, které získaly prostředky díky činnosti MAS za rok 2023 

 

Zdroj: vlastní zpracování 

 

 

4.4 Animace škol a školských zařízení na území MAS Třeboňsko 
 

Z celkového počtu 30 škol (celkem 39 zařízení dle Identifikačního znaku organizace (dále IZO)) MAS 

v roce 2022 aktivně spolupracovala s 23 školami (32 zařízení dle IZO). To představuje pomoc více než 

80 % ze všech zařízení dle IZO, které se nacházejí na území MAS. MAS připravila do konce roku 2023 

dalších 12 projektů škol, předložených v rámci nového operačního programu OP JAK. Všechny podané 

žádosti byly úspěšné. Jednalo se o projekty, uvedené v tabulce č. 3.  

963 000 Kč

7 729 215 Kč

12405 129 Kč

13547 400 Kč

160 000 Kč

VÝŠE OBDRŽENÉ DOTACE

Oblasti podpory v roce 2023

Podnikatelé Obce, občanská vybavenost vzdělávání (OP VVV)

senioři (NZU Light) spolky, NNO
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Tabulka 3 Přehled projektů Šablon, zpracovaných MAS v roce 2023 

Název projektu Název obce  Výše dotace 

Podpora vzdělávání v ZŠ a MŠ Plavsko OP JAK Plavsko 991 712,00 Kč 

Podpora vzdělávání Základní škola a Mateřská škola 
v Rapšachu (OP JAK) Rapšach 569 312,00 Kč 

Šablony JAK Novosedly nad Nežárkou Novosedly nad Nežárkou 849 741,00 Kč 

Šablony OP JAK pro 3. mateřskou školu Třeboň, 
Jeronýmova 183 Třeboň 749 846,00 Kč 

Šablony OP JAK Základní škola a Mateřská škola 
Majdalena Majdalena 744 486,00 Kč 

Šablony OP JAK ZUŠ Třeboň Třeboň 1 652 451,00 Kč 

Podpora rozvoje vzdělávání v ZŠ a MŠ Stráž nad 
Nežárkou OP JAK Stráž nad Nežárkou      1 128 025,00 Kč  

Podpora vzdělávání Kardašova Řečice (OP JAK) Kardašova Řečice      1 899 687,00 Kč  

Podpora vzdělávání v MŠ Sviny (OPJAK) Sviny 374 076,00 Kč 

Pro společný rozvoj (OP JAK) Chlum u Třeboně          467 327,00 Kč  

ZŠ a MŠ Lužnice pokračuje (OP JAK) Lužnice          788 391,00 Kč  

ZŠ Třeboň Na Sadech 375 - JAK I Třeboň      2 190 075,00 Kč  

Celkem 12 405 129 Kč 

Zdroj: vlastní zpracování 

 

 

4.5 MAP rozvoje vzdělávání ORP Třeboň III 
 

Také v roce 2023 proběhla realizace projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Třeboň III (dále 

MAP), který byl pokračováním původních projektů. Jednalo se o projekt s registračním číslem 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023129, realizovaný MAS v rámci Výzvy č. 02_17_047 - Místní akční 

plány rozvoje vzdělávání II v Prioritní ose 3 Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a 

sekundárnímu vzdělávání OP VVV. 

 

Realizace byla stanovena na 11 měsíců. Hlavním cílem byla podpora vybudované sítě spolupracujících 

subjektů a příprava na realizaci navazujícího projektu MAP IV, který přinese také možnost realizace 

mnoha zajímavých aktivit. V roce 2023 tak proběhlo celkem 8 setkání pracovních skupin. Členy 

pracovních skupin byli zejména ředitelé škol a další odborníci na oblast vzdělávání a jejich úkolem byla 

nejen příprava akčních plánů a projednání strategického rámce MAP, ale také spolupráce na analýze 

současného stavu a potřeb území ORP Třeboň z hlediska vzdělávání. 

Pracovní skupiny také na svých jednáních řešily identifikaci místních lídrů/expertů, kteří jsou odborníky 

v dané problematice a podpoří spolupráci na plánovaných aktivitách pro následný projekt MAP IV. 
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Výsledkem setkávání PS je vznik ročních akčních plánů pro rok 2023, 2024, 2025. Plánované 

implementační aktivity jsou zaměřené na: 

 podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, 

 rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků e sociálním a jiným znevýhodněním, 

 podpora pedagogických a didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání a podpora 

managementu třídních kolektivů. 

 

Dále proběhla celkem 3 setkání Řídícího výboru MAS, a tři hlasování per rollam tohoto nejvyššího 

orgánu. Řídící výbor je hlavním pracovním orgánem partnerství MAP, je tvořen zástupci klíčových 

aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území MAP.  Dohlíží na proces společného plánování, rozvoje, 

aktualizací, schvalováním a kontrolou realizace projektu MAP. 

 

Obrázek 2 Foto z jednání pracovních skupin MAP 

 

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s. 

 

 

4.6 Provozní a animační výdaje MAS Třeboňsko (II) 
 

Projekt Provozní a animační výdaje MAS Třeboňsko II, který je podpořen z prostředků IROP, 

představuje pro MAS Třeboňsko nejdůležitější zajištění finančních prostředků, které kryjí většinu 

provozních výdajů v rámci realizace SCLLD.  



Výroční zpráva MAS Třeboňsko 

   za rok 2023 

 

 
17 

Finanční zajištění této činnosti z výše uvedeného projektu činilo i v roce 2022 z 95 % ze způsobilých 

výdajů. Projekt Provozní a animační výdaje MAS Třeboňsko II je veden pod registračním číslem 

CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0010794 a byl podán a následně schválen řídícím orgánem IROP 

k financování v rámci Výzvy č. 6 Zlepšení řídicích a administrativních schopností MAS. Činnost MAS 

v jeho rámci je také předmětem kontroly nezávislé auditní společnosti. Auditní zprávy jsou součástí 

příslušné výročních zpráv, uveřejňovaných na webových stránkách MAS i na portálu Justice (dostupný 

na: https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik). Tento projekt byl ukončen k 31. 12. 2023 a v následujících letech 

se režie MAS přesouvají pro Operační program Technická pomoc (OP TP). MAS k tomuto datu vyčerpala 

rozpočet ve výši 100 % alokované částky. 

 

4.7 Další činnost MAS 
 
 

4.7.1 Účast na jednáních a navazování spolupráce 

Zaměstnanci MAS se v roce 2023 pravidelně účastnili všech jednání Krajského sdružení NS MAS ČR 

Jihočeského kraje, v jejichž rámci byly řešeny aktuální problémy MAS, zejména problematika 

programových rámců strategií CLLD MAS na období 2021+, podpora tzv. komunitní energetiky a 

realizace projektů MAP. 

 

V roce 2023 byla MAS Třeboňsko nadále předsednickou místní akční skupinou tohoto krajského 

sdružení. Ředitel MAS tedy vykovával také funkci předsedy Krajského sdružení NS MAS ČR 

Jihočeského kraje, přičemž jihočeské MAS zastupoval mimo jiné v plénu Národní stálé konference i 

Regionální stálé konference Jihočeského kraje.  

 

V průběhu celého roku 2023 spolupracovala MAS s destinační oblastí Turistická oblast Třeboňsko. 

Snahou MAS bylo koordinovat svou činnost v oblast podpory rozvoje cestovního ruchu s činností této 

destinační společnosti. Zároveň proběhlo několik jednání, jejichž náplní bylo řešení pro MAS klíčových 

projektů. 

 

Na úrovni Krajského sdružení se MAS podílela na uspořádání setkání se zástupci Hornorakouské vlády 

a hornorakouských MAS za účelem prohloubení spolupráce. Věříme, že toto setkání povede k navázání 

pevnějších vztahů a rozvoji přeshraničních projektů.  

 

https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik
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Obrázek 3 Setkání s kolegy z Horního Rakouska v Jindřichově Hradci 

 

Zdroj: Krajské sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje 

 

 

4.7.2 Podpora regionálních produktů 

V průběhu roku probíhala pokračovala aktivita MAS zaměřená na rozvoj regionálního značení a webu 

Produkty Třeboňska (https://www.mastrebonsko-produkty.cz/), jejichž prostřednictvím chceme 

podpořit ty nejmenší producenty z našeho území. V roce 2024 předpokládáme zahájení kampaně, vč. 

soutěže o zajímavé ceny a ve spolupráci s Turistickou oblastí Třeboňsko také přípravu dalších dílčích 

aktivit.  

 

 

4.7.3 Účast MAS Třeboňsko na školeních 

Zaměstnanci MAS se v roce 2023 zúčastnili školení, zaměřených na různá témata, která souvisejí 

s realizací našich aktivit. Smyslem účasti na jednáních je zvyšování odbornosti našich zaměstnanců. 

Níže přinášíme základní výčet některých tematických akcí, kterých se zaměstnanci v roce 2023 

účastnili. 
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 problematika administrace Nové zelené úsporám Light, 

 Kotlíkové dotace pro nízkopříjmové domácnosti, 

 Jak na Tiskové zprávy?, 

 školení k problematice sociálních sítí, 

 Konference Zdravá města, 

 Leaderfest, 

 pracovní skupina Společné zemědělské politiky, 

 konference Venkov, 

 Konference Sdružení místních samospráv, 

 Pracovní skupiny Mezinárodní spolupráce a Venkovská mládež, 

 Leaderkemp, 

 Z farmy na vidličku, 

 partnerství ČR a UNDP, 

 Energetický management pro obce, 

 Erasmus+, 

 Českomoravský svaz zemědělských chovatelů - Budoucí směřování českého zemědělství. 

 

 

Kotlíkové dotace 

Také v roce 2023 byli zaměstnanci MAS připraveni seniorům a nízkopříjmovým skupinám obyvatel 

pomoci se zpracováním a podání žádosti o podporu v rámci tzv. kotlíkových dotací, a to na základě 

spolupráce s Jihočeským krajem. Ačkoliv zájem zdaleka nedosáhl počtu žadatelů v roce 2022, nadále 

se jednalo o důležitou součást naší práce pro ohrožené skupiny obyvatelstva.  

 

 

Komunitní plán sociálních služeb ORP Třeboň 

Jedním z výsledků realizace projektu MAS v rámci OP Z+ (Podpora pečujících osob v území působnosti 

MAS Třeboňsko o.p.s. – viz výše) bylo také prohloubení spolupráce s městem Třeboň jsme. Zástupci 

MAS se realizovali aktivity potřebné k reálnému nastavení potřeb v oblasti sociálních služeb 

prostřednictvím komunitního plánování sociálních služeb pro roky 2024-2026. Bylo ustaveno celkem 5 

pracovních skupin, vč. řídící skupiny. Skupiny realizovaly v roce 2023 více jednání, během nichž 

probíhaly podrobné diskuse ke stavu a potřebám sociálních služeb na Třeboňsku. Tato aktivita je pro 

MAS zásadním rozšířením činnosti a předpokládáme její pokračování také v dalších letech. Věříme, že 

zabezpečováním realizace komunitního plánování bude Jihočeskému kraji předáváno odpovídající 

množství informací o potřebách našeho území v zásadní problematice, která se týká každého z nás, a 

budeme tak moci reálně ovlivnit kvalitu a dostupnost těchto služeb na Třeboňsku. 
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Tyto aktivity nebyly jediné, ředitel MAS i zaměstnanci MAS absolvovali velké množství individuálních 

jednání se zástupci všech sektorů z území MAS, zástupci škol a prostřednictvím seminářů pořádaných 

v rámci projektu Provozní a animační výdaje MAS Třeboňsko prohlubovali spolupráci a informovanost 

o činnosti MAS v regionu.  

 

 

4.8 Doplňková činnost 
 

Doplňková činnost slouží zejména k vytváření finančních rezerv pro předfinancování činnosti MAS a ke 

krytí nezpůsobilých výdajů a spoluúčasti MAS při realizování primární činnosti.  

 

V roce 2023 MAS v rámci doplňkové činnosti vykonávala funkci poradce dvou mikroregionů, a sice 

Vitorazska a Řečicka. Dále byla obcím nabízena možnost zpracování rozvojových strategií.  

 

4.8.1 Komunitní energetika 

MAS v roce 2023 pokračovala v podpoře rozvoje tzv. komunitní energetiky na svém území. Energetická 

soběstačnost i menších měst a obcí, jejich obyvatel a místních podnikatelských subjektů, se stala 

s ohledem na kontinuálně se zvyšující ceny energií důležitým tématem. MAS proto pokračovala ve 

spolupráci s externími odborníky a nabídla obcím a městům v území MAS spolupráci v oblasti komunitní 

a komunální energetiky. Přímým výsledkem v roce 2023 bylo zpracování Energetické koncepce pro 

městys Chlum u Třeboně. Zároveň se MAS aktivně zapojila do aktivit Krajského sdružení MAS, které 

pro tyto potřeby založilo pracovní skupinu komunitní energetiky.  

 

Dalším krokem bylo předložení žádosti o podporu v dotačním titulu Energetičtí koordinátoři Místních 

akčních skupin, z komponenty 2.5.3. Národního plánu obnovy. V této oblasti pracuje v rámci MAS 

odborně kvalifikovaný energetický koordinátor. Jeho náplní práce je koordinační a osvětová činnost v 

oblasti zvyšování energetické účinnosti a propagace energeticky úsporných projektů pro občany, 

zástupce veřejné správy a podnikatele. MAS tak realizovala již desítky konzultací, zaměřených na oblast 

energetických úspor a účinnosti. 

 

Země Živitelka a Večer venkova 

MAS Třeboňsko v roce 2023 zajistila pro Ministerstvo zemědělství ČR doprovodný program, zaměřené 

na představení činností, aktivit a vzájemné spolupráce s místními akčními skupinami, dále představení 

činností a aktivit spojených s venkovem a řemesly.  
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Večer venkova je významnou akcí, tradičně pořádanou v rámci agrosalonu Země živitelka 2023. MAS 

Třeboňsko zajistilo její kompletní realizaci, vč. doprovodného programu.  

 

 

4.9 Činnost MAS Třeboňsko v rámci předsednictví Krajského sdružení MAS 
 

V roce 2023 byla MAS Třeboňsko nadále předsednickou MAS Krajského sdružení NS MAS ČR 

Jihočeského kraje (dále také Krajské sdružení MAS), a tím také členem Výboru Národní sítě místních 

akčních skupin České republiky (NS MAS ČR), který se schází pravidelně jedenkrát měsíčně a řeší 

fungování NS MAS ČR i otázky týkající se činnosti místních akčních skupin či nastavení jim 

zpřístupněných operačních programů (z hlediska CLLD) obecně. MAS Třeboňsko, resp. Krajské 

sdružení, zastupoval na těchto jednáních statutární zástupce. 

S touto funkcí souvisí dále také členství v Národní stálé konferenci a Regionální stálé konferenci. 

 

Národní stálá konference je plénem, na němž je diskutován soulad potřeb definovaných regionálními 

stálými konferencemi v regionálních akčních plánech a jejich reálným naplňováním prostřednictvím 

fondů EU či národních dotačních titulů. Na úrovni Národní stálé konference je také diskutována míra 

naplňování Národního dokumentu k územní dimenzi a jeho zohledňování řídicími orgány jednotlivých 

operačních programů. NSK je složena ze tří komor: Komory regionální, Komory ITI a IPRÚ a Komory 

CLLD.1  

 

Regionální stálá konference je zřízena na principech partnerství s územní působností v jednotlivých 

krajích ČR. Ve vztahu k územní dimenzi se podílí mj. na její realizaci prostřednictvím Regionálních 

akčních plánů SRR  21+, včetně části vztahující se k financování z EU fondů, iniciuje, sleduje a podporuje 

absorpční kapacitu regionu. Projednává a doporučuje územní a věcné zaměření výzev a sladění jejich 

harmonogramu a projednává návrhy předložené svými členy směřující k naplnění územní dimenze, 

které následně komunikuje prostřednictvím svého zástupce v NSK. RSK (prostřednictvím NSK a MMR) 

zpracovává podklady pro rozhodování a řízení na úrovni řídicích orgánů na základě jejich požadavku, 

koordinuje aktivity v rámci svého území a každoročně předkládá Zprávu o hodnocení plnění 

Regionálního akčního plánu. RSK zřizuje pracovní skupiny pro stěžejní tematické oblasti daného 

regionu. Členy pracovních skupin jsou významní aktéři z řad samosprávných celků, podnikatelských 

subjektů, krajských či neziskových organizací zaměřených na činnost v dané tematické oblasti.2 

 

 

1 Zdroj: Územní dimenze, MMR ČR, dostupný z: < https://mmr.gov.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/stale-
konference/nsk> 
2 Zdroj: Územní dimenze, MMR ČR, dostupný z: < https://mmr.gov.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/stale-
konference/rsk> 
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Mezi povinnosti předsedy Krajského sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje patří především 

vyjednávání o podpoře činnosti místních akčních skupin Jihočeským krajem, či zastupování 

jihočeských MAS na dílčích akcích v území Jihočeského kraje i na národní a mezinárodní úrovni. 

 

Krajské sdružení na svých jednáních řešilo větší množství témat, zejména pak tvorbu programových 

rámců strategií CLLD jihočeských MAS, problematiku komunitní energetiky a problematiku realizace 

místních akčních plánů rozvoje vzdělávání. Pro potřeby prezentace přínosů MAS a přiblížení jejich 

činnosti zejména zástupcům samospráv, vytvořilo Krajské sdružení web, zaznamenávající podporu, 

kterou MAS do svého území v předchozích letech přinesly. Je dostupný na http://podporajcmas.cz/.  

 

Více o činnosti našeho sdružení se můžete dočíst na stránkách www.jihoceskemas.cz.  

 

4.10 Stručné zhodnocení činnosti 
 

Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. v průběhu roku 2023 realizovala dvě závěrečné výzvy PRV v rámci 

programového období 2014–2020. Zároveň začala s realizací nové strategie CLLD, a to zpracováním 

programových rámců, realizací vlastního projektu OP Z+ a vyhlášením 1. výzvy z OP TAK. 

 

MAS dále realizovala projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Třeboň III. Jeho realizace byla 

důležitá pro další podporu škol na území této obce s rozšířenou působností. V oblasti vzdělávání MAS 

nadále poskytovala bezplatnou pomoc mateřským a základním školám. Tato pomoc zajistila v roce 

2023 úspěšné podání projektů v celkové sumě podpory převyšující 12 milionů Kč. 

 

Rok 2023 také znamenal úspěšné doplnění našeho pracovního týmu a díky desítkám jednání v území 

MAS dál rozvíjela potřebnou spolupráci a připravovala se na realizaci zásadních projektů v příštích 

letech. 

 

Významnou činností se v roce 2023 stala administrace projektů Nové zelené úsporám Light, kterou 

MAS výrazně pomohla stovkám domácností seniorů v celém území působnosti. 

 

MAS tak i v roce 2023 dokázala rozšířit záběr své činnosti. Mimo dlouholetou podporu obcí a DSO, 

zemědělců, podnikatelů a NNO tak MAS díky kombinaci kotlíkových dotací, Nové zelené úsporám Light 

a energetického poradenství připravila pro seniory ze všech obcí našeho území podpůrnou síť, která 

umožní pomoci s řešením energetické náročnosti jejich domovů a tím také snížení jejich výdajů. 

 

 

 

http://podporajcmas.cz/
http://www.jihoceskemas.cz/
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5 ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MAS TŘEBOŇSKO 
Místní akční skupina Třeboňsko je obecně prospěšná společnost, která je založena na základě zákona 

č. 248/1995 Sb. o obecně prospěšných společnostech ve znění pozdějších předpisů, a je zapsána do 

rejstříku obecně prospěšných společností podle českého práva. 

 

5.1 Orgány společnosti 
 

V souladu s platnou legislativou tvoří povinné orgány MAS Třeboňsko ředitel, správní rada a dozorčí 

rada. 

 

Ředitel společnosti 

Ředitelem společnosti byl v roce 2023 Bc. Tomáš Novák. Ředitel je statutárním zástupcem MAS. Řídí 

činnost obecně prospěšné společnosti ve všech věcech, které nejsou zákonem, Zakládací smlouvou 

nebo Statutem svěřeny do kompetence správní rady. 

 

Správní rada 

Správní rada (dále také SR) je kolektivním orgánem společnosti, který má 12 členů. Pět členů zastupuje 

s ohledem na pět partnerských mikroregionů MAS právě tyto významné svazky obcí, ostatní členové 

jsou zástupci místní soukromé a neziskové sféry. Mikroregiony jsou zastoupeny ve shodném poměru, 

nehledě na velikost území. V průběhu roku 2023 proběhla postupně kooptace celkem sedmi členů SR 

v souvislosti s koncem funkčního období. V souladu se Statutem společnosti čl. V., odd. 1. c), byli 

kooptováni Vladimír Šaman, Mgr. Filip Mencl, Jaroslav Marsa, Ing. Hana Balatková, Ing. Karel Hanyk, Ing. 

Petr Hebrsberger a Ing. Jan Hůda, Ph.D. na další funkční období. Noví členové SR byli zapsáni do 

rejstříku o.p.s., vedeného u Krajského soudu v Českých Budějovicích v souladu s běžnými postupy. 

 

Složení Správní rady k 31. 12. 2023: 

Ing. Jan Hůda, Ph.D.   – předseda SR 
RNDr. Ladislav Sýkora  – místopředseda SR 
Mgr. Filip Mencl   – místopředseda SR 
Ing. Hana Balatková  – člen SR  
Ing. Petr Habersberger  – člen SR 
Ing. František Hrubec   – člen SR 
Ing. Karel Hanyk   - člen SR 
JUDr. Lenka Cvrčková  – člen SR 
Vladimír Šaman   – člen SR  
Jaroslav Marsa   – člen SR 
Pavel Štefan   – člen SR 
Ing. Aleš Vondrka, Ph.D.  – člen SR 
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V roce 2023 proběhla celkem 3 jednání SR, jejich program byl mimo jiné zaměřen na projednání 

rozpočtu MAS, realizaci MAP III. a schválení podání Žádosti o podporu projektu MAP IV., projednání a 

schválení Výroční zprávy za rok 2022, volbu předsedy a místopředsedy SR a členů Dozorčí rady. 

 

Dozorčí rada 

Tříčlenná dozorčí rada (dále také DR) je kontrolním orgánem obecně prospěšné společnosti a dohlíží 

na to, aby obecně prospěšná společnost vyvíjela svou činnost v souladu se zákony, Zakládací smlouvou 

a Statutem obecně prospěšné společnosti.  

 

Složení Dozorčí rady k 31. 12. 2023: 

RNDr. Libuše Kotilová  – předseda DR 

Ing. Petr Káninský – člen DR  

Jan Prokeš  – člen DR 

 

Z důvodu úmrtí člena Dozorčí rady pana Jiřího Jecha v závěru roku 2022 došlo v roce 2023 k volbě 

nového člena DR. Dále v roce 2023 došlo v rámci Dozorčí rady MAS k opětovnému zvolení stávajících 

členů, předsedkyně RNDr. Libuše Kotilové a Jana Prokeše. 

Dozorčí rada se sešla v roce 2023 jednou, přičemž hlavní náplní jednání bylo provedení kontroly činnosti 

MAS za rok 2022. 

5.2 Zaměstnanci MAS Třeboňsko  
 

V roce 2023 byli v pracovně právním vztahu ke společnosti na základě uzavřených pracovních smluv 

tito zaměstnanci: 

Ing. Markéta Běhounková  - manažer IROP od 1. 12. 2023, 

Mgr. Lucie Bicková  -  garant sociální práce (od 1. 3. 2023),  

Mgr. Lucie Hanáčková Bicková - garant sociální práce (od 1. 3. 2023 do 30. 4. 2023)), 

Daniela Herdová  - manažer SCLLD pro animaci,  

- Manažer SCLLD pro animaci (2021–2027 - OP TP) (od 1. 10. 2023), 

- věcný manažer MAP III (do 30. 11. 2023), 

- koordinátor klíčových aktivit a administrativní pracovník MAP IV (od   

   1. 12. 2023), 

Bc. Tereza Houšková  - manažer IROP (od 1. 7. 2023 do 22. 9. 2023), 

- Koordinátor MAS (od 1. 7. 2023 do 22. 9. 2023), 

Bc. Radka Kaiseršatová  - klíčový pracovník/sociální pracovník (od 1. 10. 2023 do 31. 12. 2023), 

Jana Karasová   - finanční manažer MAP IV (od 1. 12. 2023), 
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Jana Kočová    - administrátor projektů Nová zelená úsporám Light, 

Bc. Anna Marsová  - asistentka projektového řízení SCLLD, 

- Asistent projektového řízení pro realizaci SCLLD  

   (2021–2027 - OP TP) (od 1. 10. 2023), 

Bc. Tomáš Novák  - vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD,  

- manažer OP TAK (od 1. 9. 2023), 

- hlavní manažer MAP III (do 30. 11. 2023), 

- projektový manažer MAP IV (od 1. 12. 2023), 

Ing. Eva Pípalová  - klíčový pracovník/sociální pracovník, 

PharmDr. Martina Sedláčková  - klíčový pracovník/sociální pracovník (od 1. 4. 2023), 

- koordinátor MAS (od 1. 10. 2023), 

Bc. Adéla Tomšovicová   - Manažer SCLLD (PRV a OPZ), 

- Manažer pro realizaci SCLLD (2021–2027 - OP TP) (SZP a OP ŽP)  

  (od 1. 10. 2023), 

Bc. Gabriela Veithová, DiS.  - Klíčový pracovník/sociální pracovník (od 15. 6. 2023 do 11. 7. 2023), 

Martin Weber   - manažer pro oblast komunitní energetiky (od 1. 7. 2023). 
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Obrázek 4 Organizační struktura MAS Třeboňsko - schéma 

 
Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s. 
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6 ZMĚNY ZAKLÁDACÍCH DOKUMENTŮ A SLOŽENÍ ŘÍDÍCÍCH 
ORGÁNŮ 

 

V roce 2023 nedošlo ke schválení žádného Dodatku Zakládací smlouvy Místní akční skupiny Třeboňsko 

o.p.s. 

MAS nadále celé znění zakládajících dokumentů uveřejňuje v souladu s platnou legislativou ve Sbírce 

listin rejstříku obecně prospěšných společností, vedeného u Krajského soudu v Českých Budějovicích, 

kde jsou bez omezení k dispozici k nahlédnutí v elektronické podobě. Příslušné dokumenty jsou také 

dostupné na webu MAS Třeboňsko, pod záložkou O MAS, podmenu Zřizovací dokumenty MAS. 

 

Ve věci složení řídících orgánů (orgánů vyžadovaných na základě příslušného zákona) proběhly v 

roce 2023 pouze změny v personálním složení, které jsou blíže popsány v bodě 5.1 tohoto dokumentu. 

 

 

7 INFORMACE O VÝNOSECH V ČLENĚNÍ PODLE ZDROJŮ 
Tyto informace jsou uvedeny v příloze Výroční zprávy Výkaz zisku a ztráty 2023.  

 
 

8 INFORMACE O CELKOVÉM OBJEMU NÁKLADŮ V ČLENĚNÍ NA 
NÁKLADY VYNALOŽENÉ PRO PLNĚNÍ OBECNĚ PROSPĚŠNÝCH 
SLUŽEB, PRO PLNĚNÍ DOPLŇKOVÝCH ČINNOSTÍ A NA VLASTNÍ 
ČINNOST OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI 

Tyto informace jsou uvedeny v příloze Výroční zprávy Výkaz zisku a ztráty 2023.  

 
 

8.1 Výše nákladů na odměnu ředitele a na odměny členů správní rady a 
členů dozorčí rady 

 

Členové Správní rady a Dozorčí rady MAS vykonávají svou činnost bez nároku na odměnu. V roce 2023 

tedy nebyly na odměny členům těchto orgánů vynaloženy žádné prostředky. Ředitel vykonával v roce 

2023 svou činnost na základě příkazní smlouvy. V rámci tohoto smluvního poměru nebyla řediteli 

vyplacena za rok 2023 žádná odměna. 
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9 INFORMACE O VÝVOJI A STAVU FONDŮ OBECNĚ PROSPĚŠNÉ 
SPOLEČNOSTI K ROZVAHOVÉMU DNI 

 
Tabulka 4 Přehled fondů v roce 2023 

Název Fondu 
Stav k 31. 12. 2023 

v tis. Kč 

Rezervní fond 1 143, 4 

   Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s. 

 

10 INFORMACE O STAVU MAJETKU A ZÁVAZKŮ OBECNĚ 
PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI K ROZVAHOVÉMU DNI A O JEJICH 
STRUKTUŘE 

 

Tyto informace jsou uvedeny v příloze Výroční zprávy Rozvaha 2023.  

 

11 ZPRÁVA O ČINNOSTI A HOSPODAŘENÍ ORGANIZAČNÍ SLOŽKY 
PRO REALIZACI SCLLD 

 

Tato část Výroční zprávy MAS je zaměřena na činnost Organizační složky pro realizaci SCLLD (dále 

také Organizační složka), která je vykonávána v souvislosti s realizací naší strategie SCLLD. V roce 2023 

vykonávala Organizační složka pro realizaci SCLLD svou standardní činnost. Podstatné informace o 

činnosti Organizační složky pro realizaci SCLLD jsou dále uvedeny v kapitolách 4.1 až 4.6 tohoto 

dokumentu. 

11.1 Orgány Organizační složky pro realizaci SCLLD 
 

Organizační složka pro realizaci SCLLD je samostatná vnitřní organizační jednotka zřízená správní radou 

v rámci Místní akční skupiny Třeboňsko o.p.s. Součástí Organizační složky pro realizaci SCLLD jsou 

jednotlivé orgány a dále Kancelář organizační složky SCLLD. Organizační složka má vnitřní rozhodovací 

pravomoci v rámci o.p.s. podle Statutu společnosti. Navenek však za o.p.s. samostatně nejedná, nemá 

právní subjektivitu. 

 

Organizační složku SCLLD tvoří tyto orgány organizační složky: 

 Shromáždění regionálních partnerů SCLLD 

 Výbor SCLLD 

 Výběrová komise SCLLD 

 Kontrolní komise SCLLD 
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Shromáždění regionálních partnerů SCLLD 

Shromáždění regionálních partnerů SCLLD je nejvyšším orgánem Organizační složky pro realizaci 

SCLLD a je tvořeno všemi partnery v rámci strategie CLLD, kteří mají uzavřenu s o.p.s. partnerskou 

smlouvu, přičemž veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin nepředstavuje více než 49 % 

hlasovacích práv ve Shromáždění regionálních partnerů SCLLD. 

Shromáždění regionálních partnerů SCLLD zejména schvaluje SCLLD, zřizuje povinné orgány 

Organizační složky pro realizaci SCLLD, tj. Výbor SCLLD, Výběrovou komisi SCLLD a Kontrolní komisi 

SCLLD, volí a odvolává členy orgánů Organizační složky pro realizaci SCLLD, stanovuje počet členů 

orgánů Organizační složky pro realizaci SCLLD. 

 

V roce 2023 mělo Shromáždění regionálních partnerů SCLLD 35, od 30. listopadu 2023 potom 37 členů.  

Úplný seznam, vč. seznamu zájmových skupin, je přílohou č. 1 této Výroční zprávy. V rámci čtyř 

uskutečněných jednání či hlasování Shromáždění regionálních partnerů SCLLD v roce 2023 např. 

proběhlo podrobné informování o činnosti MAS v roce 2023 s důrazem na naplňování strategie CLLD 

a schvalování programových rámců OP TAK, IROP a SZP. 

 

 

Výbor SCLLD  

Výbor SCLLD má 12 členů a je rozhodovacím orgánem Organizační složky pro realizaci SCLLD. Členové 

rozhodovacího orgánu musí být voleni z partnerů, přičemž veřejný sektor ani žádná ze zájmových 

skupin nepředstavuje více než 49 % hlasovacích práv. Pokud Výbor SCLLD rozhoduje o výběru 

projektů, musí nejméně 50 % hlasů náležet členům, kteří nezastupují veřejný sektor. 

Výbor SCLLD má oprávnění schvalovat interní postupy administrace dotačních programů, schvalovat 

výzvy k podávání žádostí, schvalovat kontrolní listy pro kontrolu projektů, schvalovat způsob 

hodnocení a výběru projektů v rámci uskutečňování strategie SCLLD, zejména výběrová kritéria pro 

výběr projektů, vybírat projekty k realizaci a stanovit výši alokace na projekty na základě návrhu 

Výběrové komise SCLLD či např. rozhodovat o přijetí nebo vyloučení partnera MAS. 

 

Personální složení Výboru SLLD v roce 2023 je přílohou č. 2 této výroční zprávy. V roce 2023 proběhlo 

celkem 7 jednání, ať už fyzických, či formou per rollam. Zápisy z jednání jsou uveřejněny na stránkách 

MAS, podmenu O MAS, záložka Zápisy z jednání. 

 

 

Výběrová komise SCLLD 

Je volena Shromážděním regionálních partnerů SCLLD ze subjektů, které na území MAS a území 

uskutečňování SCLLD prokazatelně působí. Do kompetence Výběrové komise SCLLD spadá zejména 

předvýběr projektů na základě objektivních kritérií. Výběrová komise SCLLD navrhuje jejich pořadí 
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podle přínosu těchto operací k plnění záměrů a cílů SCLLD, resp. dle počtu prokazatelně získaných 

preferenčních kritérií. 

 

Personální složení Výběrové komise SLLD v roce 2023 je přílohou č. 2 této výroční zprávy. V roce 2023 

proběhla 2 jednání Výběrové komise SCLLD. Zápisy z jednání jsou uveřejněny na stránkách MAS, 

podmenu O MAS, záložka Zápisy z jednání. 

 

 

Kontrolní komise SCLLD  

Kontrolní komise SCLLD kontroluje činnost a hospodaření Organizační složky pro realizaci SCLLD, 

zejména soulad rozhodování jejích orgánů s obecně závaznými předpisy a pravidly dotačních programů 

a pravidly pro činnost v rámci SCLLD.  

 

Personální složení Kontrolní komise SLLD v roce 2023 je přílohou č. 2 této výroční zprávy. V roce 2023 

proběhlo jedno jednání Kontrolní komise SCLLD. Novým členem Kontrolní komise byl zvolen Ing. Petr 

Káninský. Dále byli Shromážděním regionálních partnerů SCLLD zvoleni členy komise RNDr. Libuše 

Kotilová a Jan Prokeš. Zápisy z jednání jsou uveřejněny na stránkách MAS, podmenu O MAS, záložka 

Zápisy z jednání. 

 

 

Kancelář organizační složky SCLLD 

Kancelář je tvořena vedoucím zaměstnancem pro realizaci SCLLD a dalšími zaměstnanci. Vedoucího 

zaměstnance pro realizaci SCLLD přijímá do pracovního poměru ředitel o.p.s. na návrh Výboru SCLLD. 

Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD musí mít podepsánu pracovní smlouvu s MAS dle pokynů v 

rámci Integrovaného regionálního operačního programu, resp. uvedených v dokumentu Metodický 

pokyn pro využití integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021–

2027. Tuto funkci může vykonávat i ředitel o.p.s. Kancelář organizační složky SCLLD připravuje 

podklady pro jednání orgánů Organizační složky pro realizaci SCLLD a realizuje rozhodnutí této složky, 

případně jiných orgánů o.p.s. ve vztahu k realizaci SCLLD. 

 

Přehled zaměstnanců Kanceláře organizační složky SCLLD je uveden v oddíle 5.2 této výroční zprávy. 

 

Popis vztahu mezi orgány o.p.s. a orgány Organizační složky SCLLD 

Ve věcech přípravy a uskutečňování strategie SCLLD a realizace projektů SCLLD k jejímu naplňování 

je k vnitřní formulaci rozhodnutí za o.p.s. přednostně příslušná Organizační složka pro realizaci SCLLD. 

Bez jejího předchozího rozhodnutí či doporučení ani proti jejím rozhodnutím nemohou jiné orgány o.p.s. 
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rozhodovat, ledaže by postupem či rozhodnutím organizační složky pro realizaci SCCLD měl být 

porušen zákon nebo o.p.s. vzniknout škoda. Pokud by ostatní orgány toto ustanovení nedodržely, 

mohou být volány k odpovědnosti za případnou škodu, která by vznikla nedodržováním kritérií v oblasti 

dotačních či grantových podpor, jejichž podmínkou jsou závazky k partnerství veřejného a soukromého 

sektoru apod. 

 

 

11.2 Činnost a hospodaření organizační složky SCLLD 
 

Shromáždění regionálních partnerů SCLLD v roce 2023 realizovalo celkem čtyři zasedání, z toho třikrát 

formou per rollam a jednou fyzicky. Členům tohoto orgánu byla podrobně představena činnost MAS, 

resp. Organizační složky pro realizaci SCLLD v roce 2022 a aktuální činnost MAS v roce 2023 s důrazem 

na plnění OP Z+ v souvislosti s realizací projektu a informace o programových rámcích OP TAK, IROP a 

SZP. 

 

V roce 2023 bylo realizováno celkem 7 jednání Výboru SCLLD. V rámci jednání byla řešena aktuální 

témata, související s realizací strategie CLLD. Byly schvalovány vybrané projekty k podpoře, 

schvalovány byly také zprávy o plnění integrované strategie a řešena realizace obou strategií CLLD. 

 

Výběrová komise SCLLD byla svolávána dle potřeb administrace výzev, přičemž v rámci jednání byly 

primárně hodnoceny jednotlivé přijaté projekty žadatelů z území MAS, resp. žádosti o dotaci v 

příslušných OP. 

 

Kontrolní komise SCLLD zasedala v roce 2023 jedenkrát.  

 

Kancelář Organizační složky nadále v průběhu celého roku 2023 prováděla úkony spojené s administrací 

výzev a realizací strategie CLLD, dále se zabývala animací území, vč. animace škol a školských zařízení. 

Součástí činnosti byla také realizace seminářů pro potenciální žadatele o dotaci v rámci PRV, kterým 

tak MAS umožnila získat jednoduše veškeré relevantní informace. Zaměstnanci Organizační složky se 

v neposlední řadě účastnili všech jednání orgánů Organizační složky a byli k dispozici v průběhu 

kontrolní činnosti členům Kontrolní komise SCLLD.  

 

Další informace jsou uvedeny průřezově v kapitole 4 tohoto dokumentu.  

 

 

Hospodaření Organizační složky je zaznamenáno v přílohách č. 3, 4 a 5 této Výroční zprávy, neboť je 

jako hlavní činnost MAS součástí účetní závěrky společnosti.  
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12 VÝHLED DO ROKU 2024 
 

V roce 2024 MAS Třeboňsko pokračovat v administraci nové strategie CLLD na období 2021+. 

Nejdůležitějšími aktivitami tedy bude příprava dokumentace a následné vyhlašování a administrace 

výzev, ať už z IROP, OP TAK či SZP. S ohledem na nutnost splnění milníků bude rok 2024 do značné 

míry zatěžkávací zkouškou Kanceláře organizační složky SCLLD i celé MAS. 

 

Předpokládáme, že od začátku roku 2024 bude realizován projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání 

ORP Třeboň IV.  MAS se bude snažit, aby realizace tohoto projektu maximálně napomohla činnosti škol 

v území. Tento projekt umožní opět realizaci aktivit, které zvolí právě aktéři ve vzdělávání, zapojení do 

orgánů tohoto projektu. Věříme tedy, že opět půjde o aktivity „šité na míru“ školám a dalším relevantním 

subjektům v ORP Třeboň. 

 

MAS Třeboňsko bude i nadále předsedající MAS Krajského sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje. To 

s sebou přináší také velkou zodpovědnost nejen v rámci zastupování jihočeských MAS na regionální i 

národní úrovni, ale také z hlediska zajištění sdílení informací a podpory spolupráce členských MAS. 

 

Činnost MAS se kontinuálně rozrůstá, a tak je nezbytné zaměřit se také na administrativní kapacitu 

kanceláře a vzdělávání zaměstnanců. Věříme, že se nám podaří i nadále plnit cíle naší strategie a 

pomáhat rozvoji celého území. V roce 2024 již MAS bude fungovat rovných 20 let. 
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13 PODĚKOVÁNÍ 
 

 

Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. děkuje Jihočeskému kraji za jeho dlouhodobou významnou 

podporu činnosti nejen naší místní akční skupiny. Jihočeský kraj touto podporou přispívá k udržení 

a rozvoji činnosti MAS, která vede k rozvoji našeho venkovského území. 

 

Děkujeme také všem partnerům MAS, členům jednotlivých orgánů a zaměstnancům MAS. Bez 

Vašeho nasazení a snahy by naše MAS rozhodně nebyla tak úspěšná a její činnost tak pestrá. 

Děkujeme za entuziasmus, se kterým přistupujete k implementaci metody LEADER, která 

prokázala své opodstatnění v regionálním rozvoji. Právě Vaše snaha a Vaše nápady nás posouvají 

dál. Děkujeme také ostatním jihočeským MAS za skvělou spolupráci a přátelské, podnětné 

prostředí. 

 

 

Za celý kolektiv MAS  

 

                       Tomáš Novák 

      Ředitel MAS Třeboňsko o.p.s. 

 

14 SEZNAM PŘÍLOH 
 

 Příloha č. 1 - Seznam partnerů MAS k 31. 12. 2023 

 Příloha č. 2 - Seznam členů povinných orgánů SCLLD k 31. 12. 2023 

 

Nedílnou součástí této Výroční zprávy jsou dále tyto přílohy:  

 Příloha č. 3 – Rozvaha 2023 

 Příloha č. 4 – Výkaz zisku a ztráty 2023 

 Příloha č. 5 – Příloha k účetní závěrce za účetní období roku 2023 

 

Tyto jsou vytištěny mimo číslované stránky jako výstup účetního systému © SÚ ČR. 
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Př í loha  č.  1  

Sez nam r egi oná l n í c h par tner ů  MAS k  31 .  12 .  2 0 2 3  
 

SHROMÁŽDĚNÍ REGIONÁLNÍCH PARTNERŮ SCLLD 

Název Partnera Sektor Zájmová skupina 

Antonín Buman Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

Audit, daně H+V s.r.o. Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

Dobrovolný svazek obcí Mikroregionu 
Jindřichohradecko-západ 

Veřejný Veřejná 

Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Veselsko Veřejný Veřejná 

Dobrovolný svazek obcí Řečicka Veřejný Veřejná 

Dobrovolný svazek obcí Vitorazsko Veřejný Veřejná 

Enki, o.p.s. Soukromý - neziskový Ostatní 

Envi, a.s. Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

František Drs Soukromý - podnikatelský Zemědělská 

Hospicová péče sv. Kleofáše, o.p.s. Soukromý - neziskový Nezisková 

Ing. Hana Balatková Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

Ing. Miloš Cepák, Ph.D. Soukromý - podnikatelský Zemědělská 

Ing. Petr Habersberger Soukromý - podnikatelský Zemědělská 

Jihočeská hospodářská komora Soukromý - neziskový Nezisková 

Krčínovo Třeboňsko o.p.s. Soukromý - neziskový Nezisková 

Lavana, a.s. Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

Mgr. Jaromír Novák Soukromý - neziskový Ostatní 

Mgr. Lubomír Pospíchal Soukromý - neziskový Ostatní 

Mikrobiologický ústav AV ČR Veřejný Veřejná 

Obec Dolní Žďár Veřejný Veřejná 

Obec Lásenice Veřejný Veřejná 

Obec Plavsko Veřejný Veřejná 

Obec Rapšach Veřejný Veřejná 
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Obchodní akademie, střední odborná škola a střední 
odborné učiliště Třeboň 

Veřejný Veřejná 

Plosab s.r.o. Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

Radka Volfová Soukromý - neziskový Ostatní 

Rolnické družstvo Plevis Soukromý - podnikatelský Zemědělská 

Rybářství Kardašova Řečice s.r.o. Soukromý - podnikatelský Zemědělská 

Rybářství Třeboň Hld. a.s. Soukromý - podnikatelský Zemědělská 

Římskokatolická farnost Třeboň Soukromý - neziskový Ostatní 

Solarenvi, a.s. Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

Stavební firma Jurman, Zelenka s.r.o. Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

Střední rybářská a vodohospodářská škola Jakuba 
Krčína Třeboň Veřejný Veřejná 

Svazek obcí regionu Třeboňsko Veřejný Veřejná 

Třeboňští senioři z.s. Soukromý - neziskový Nezisková 

U+M servis Třeboň Soukromý - podnikatelský Podnikatelská 

Výcvikové canisterapeutické sdružení Hafík, z. s.
 Soukromý - neziskový Nezisková   

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s. 

 

 

SEZNAM ZÁJMOVÝCH SKUPIN MAS TŘEBOŇSKO O.P.S. 

Název zájmové skupiny Počet zástupců % 

Nezisková 5 13,51 

Ostatní 5 13,51 

Podnikatelská 9 24,32 

Veřejná 12 32,43 

Zemědělská 6 16,22 

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s. 
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Př í loha  č.  2  

 

Sez nam č l enů povi nný c h or gá nů SC LLD  k  31 .  12 .  2 0 2 3 

 

VÝBOR SCLLD 
 

Jméno a příjmení zástupce Partnera Název Partnera Zájmová skupina 

František Drs František Drs Zemědělská 

Ing. František Hrubec ENVI, a.s. Podnikatelská 

Ing. Jan Hůda, Ph.D. Rybářství Třeboň Hld. a.s. Zemědělská 

Ing. Karel Hanyk U+M servis Třeboň Podnikatelská 

Ing. Hana Balatková Ing. Hana Balatková Podnikatelská 

Ing. Ondřej Novotný PLOSAB s.r.o. Podnikatelská 

JUDr. Lenka Cvrčková Svazek obcí Vitorazsko Veřejná 

Mgr. Filip Mencl Svazek obcí Třeboňsko Veřejná 

Vladimír Šaman Svazek obcí JH-západ Veřejná 

RNDr. Ladislav Sýkora Svazek obcí Veselsko Veřejná 

Jaroslav Marsa Svazek obcí Řečicko Veřejná 

Pavel Vránek RD PLEVIS Zemědělská 

Výpočet zastoupení zájmových skupin 

Název zájmové skupiny Počet zástupců % 

Veřejná 5 41,67 

Zemědělská 3 25,00 

Podnikatelská 4 33,33 
Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s. 
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VÝBĚROVÁ KOMISE SCLLD 
 

Jméno a příjmení zástupce Partnera Název Partnera Zájmová skupina 

Ing. Tomáš Budín Mikrobiologický ústav AV ČR Veřejná 

Ing. Miloš Cepák, Ph.D. Ing. Miloš Cepák, Ph.D. Zemědělská 

Bc. František Fojt Obec Lásenice Veřejná 

Ing. Petr Habersberger Ing. Petr Habersberger Zemědělská 

Jana Karasová AUDIT DANĚ H+V, s.r.o. Podnikatelská 

František Klíma Krčínovo Třeboňsko o.p.s. Nezisková 

Jana Kočová Jihočeská hospodářská komora Nezisková 

Mgr. Jaromír Novák Mgr. Jaromír Novák Ostatní 

Radka Volfová Radka Volfová Ostatní 

Výpočet zastoupení zájmových skupin 

Název zájmové skupiny Počet zástupců % 

Veřejná 2 22,22 

Zemědělská 2 22,22 

Podnikatelská 1 11,12 

Nezisková 2 22,22 

Ostatní 2 22,22 
Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s. 

 

KONTROLNÍ KOMISE SCLLD 
 

Jméno a příjmení zástupce Partnera Název Partnera Zájmová skupina 

Ing. Petr Káninský 
Obchodní akademie, střední 
odborná škola a střední odborné 
učiliště Třeboň 

Veřejná 

RNDr. Libuše Kotilová - předseda Lavana a.s. Podnikatelská 

Mgr. Lubomír Pospíchal  Mgr. Lubomír Pospíchal Ostatní 

Výpočet zastoupení zájmových skupin 

Název zájmové skupiny Počet zástupců % 

Zemědělská 1 33,33 

Podnikatelská 1 33,33 

Ostatní 1 33,33 
Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s. 
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15 KONTAKTNÍ ÚDAJE 
 

 

Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s.                     

Dukelská 145                   

379 01 Třeboň 

Tel.:    +420 774 742 095 

E-mail:  mas@mas-trebonsko.cz 

Web:   www.mas-trebonsko.cz 

 

  

Předseda správní rady MAS: 

Ing. Jan Hůda, Ph.D. 

 

  

Ředitel MAS 

Bc. Tomáš Novák 

  

 

 

 

 

 

Tato výroční zpráva byla sestavena pověřenými pracovníky Místní akční skupiny Třeboňsko 

o.p.s., schválena Správní radou MAS v souladu se Statutem společnosti, a byla uložena do 

30 dnů po schválení do sbírky listin. 
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MIRÓ Audit Services, s.r.o. 
Hvozdíkova 103, 250 66 Zdiby 

www.miroaudit.cz 
 

 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 

 

Statutárnímu orgánu – řediteli a správní radě společnosti Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s., 

Dukelská 145, 379 01 Třeboň, IČ: 26075679 

Výrok auditora 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s., 

Dukelská 145, 379 01 Třeboň, IČ: 26075679 (dále také „Společnost“) sestavené na základě českých 

účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2023, výkazu zisku a ztráty a přílohy této účetní 

závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. 

Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky. 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Místní akční 

skupina Třeboňsko o.p.s. k 31.12.2023 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 

31.12.2023 v souladu s českými účetními předpisy a jsou splněny veškeré požadavky stanovené 

pravidly pro IROP. 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky 

pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené 

souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji 

popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a 

Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili 

jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, 

které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

Audit jsme rovněž zaměřili na ověření toho, že v souvislosti s realizací projektu reg. č. projektu 

CZ.07.02.01/00.22_003/0000227 byly vedeny oddělené účetní evidence podle Obecných a účetních 

pravidel pro žadatele a příjemce a že finanční prostředky nebyly využity na ostatní činnosti a projekty 

MAS. Projekt je vedený v souladu s předpisy upravující jejich vykazování a v oddělené účetní evidenci 

podle jednotlivých středisek. 

 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční 

zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán 

Společnosti.  

 

http://www.miroaudit.cz/


MIRÓ Audit Services, s.r.o. 
Hvozdíkova 103, 250 66 Zdiby 

www.miroaudit.cz 
 

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich 

povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, 

zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi 

znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví 

jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech 

významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto 

posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální 

náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda 

případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě 

ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 

 ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 
jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při 

provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci 

uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné 

nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost ředitele, správní rady a dozorčí rady Společnosti za účetní závěrku 

Ředitel a správní rada Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý 

obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za 

nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti 

způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky jsou ředitel a správní rada Společnosti povinni posoudit, zda je 

Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky 

záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při 

sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy ředitel a správní rada plánují zrušení Společnosti 

nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 

(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš 

výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu 

s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou 

(materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za 

významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit 

ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

http://www.miroaudit.cz/


MIRÓ Audit Services, s.r.o. 
Hvozdíkova 103, 250 66 Zdiby 

www.miroaudit.cz 
 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého 

auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

 Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené 
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat 
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, 
že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než 
riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí 
podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení 
nebo obcházení vnitřních kontrol. 

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém 
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, 
nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a 
informace, které v této souvislosti ředitel a správní rada Společnosti uvedli v příloze účetní 
závěrky. 

 Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 
ředitelem a správní radou a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje 
významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně 
zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková 
významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace 
uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, 
vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat 
vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události 
nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda 
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému 
zobrazení. 

 
Naší povinností je informovat ředitele mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o 

významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve 

vnitřním kontrolním systému. 

MIRÓ Audit Services s.r.o. 

Hvozdíková 103, 250 66 Zdiby, okres Praha východ 

Evidenční číslo auditorské společnosti: 554 

Auditor: Ing. Dana Šedivá, MBA 

Evidenční číslo statutárního auditora: 2223  

 

Datum zprávy auditora: 13.8.2024 

Podpis a razítko:  

 

 

 

 
 

http://www.miroaudit.cz/



















	Výroční zpráva 2023 MAS Třeboňsko_schválená verze
	ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
	Účetní rozvaha 2023
	Výkaz zisku a ztráty
	Příloha účetní uzávěrce za účetní období roku 2023

